

Танцфорум

## Терпсихора ликовала!



Подготовительный класс  
Школы хореографии.

Четвертый по счету, первый – открытый... Речь о танцевальном форуме детских и юношеских коллективов «Солнечный круг», что проходил 13 и 14 ноября в Детской хореографической школе Лесного.

Форум – мероприятие масштабное, проводится биеннале раз в два года. Готовятся к нему задолго. Нынче особенно, потому что, во-первых, в форуме впервые принимали участие хореографические коллективы из других городов – Нижней Туры и Качканара, во-вторых, пришлось он на юбилейный год: школе исполняется 15 лет. Поэтому и открылся форум необычно – с презентации новой экспозиции, посвященной истории школы: фотографии, методические работы, сценические костюмы, многочисленные высокие награды,

дипломы, кубки, за 15 лет работы школы их собралось великое множество.

Затем – творческая лаборатория. Открыла ее директор школы **Светлана Вахрамеева**, обозначив общие проблемы, волнующие всех хореографов, вне зависимости от ведомственной принадлежности их коллективов. Затем с сообщением «Инновационные преобразования на основе преемственности ступеней обучения в реализации образовательной программы Детской хореографической школы» выступила заместитель по учебной работе **Анастасия Вертохина**. Буквально за два дня до форума в Екатеринбурге проводился семинар «Арт-Екатеринбург – 2010», посвященный проблемам художественного образования, в работе которого принимали участие не только уральцы, но и специалисты из Сибири, Москвы. На нем Анастасия Владимировна и выступала с тем докладом, что после предложила вниманию коллег-лесничан.

Затем состоялся уже традиционный конкурс солистов «Импровизация NON-STOP». В этом году в нем приняли участие уже 12 человек, все воспитанники ДХШ. Конкурс проводился по трем возрастным категориям и включал в себя три этапа: собственная композиция, импровизация на тему в течение одной минуты, импровизация с предметом. Работало сразу два жюри – взрослое

и детское. Победителями конкурса импровизаций названы **Евгений Лагутин, Мария Мальцева, Лера Камаева, Ксения Михалева, Анастасия Мисочка**.

Это все происходило в первой половине дня, а после обеда первый открытый танцевальный форум «Солнечный круг» торжественно открылся и для зрителей. Конкурсные просмотры шли два дня. Между ними – шикарный подарок любителям ступа: выступление театра танца «Степ» из Екатеринбурга, лауреата международных конкурсов. Их программа «Чететка-шоу» просто покорила зрителей, зал был полон, билетов даже не хватало! Выступление профессионалов – тоже новинка, на всех прежних форумах выступали только самодеятельные коллективы.

14 ноября, вечер. Детская хореографическая школа кипит! Во всех аудиториях уже одетые к выступлению юные танцовщики, последние наставления преподавателей, последние волнения, ведь итоги конкурса еще неизвестны, их огласят лишь после гала-концерта. И вновь полон зал, и вновь мест не хватает всем желающим! Звучит музыка, поплыл алый занавес – все началось! Полтора часа танцев, восторженные крики зрителей: в Лесном любят и понимают хореографическое искусство.

Победителей называть не буду, их множество, ведь итоги подводились по нескольким номинациям: детский танец, спортивный, современный, народный, стилизованный народный, классический. А еще не буду называть победителей, потому что проигравших нет. Победил Его Величество Танец, а богиня танца – прекрасная Терпсихора, уверена, эти два дня, что Лесной танцевал, ликовала!

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры  
г. Лесного.  
Фото автора.



Финал форума, композиция «Моя Россия».



Директор ДХШ Светлана Вахрамеева.



Конкурс солистов: Валерия Шаньгина.